

# 我市百强企业税收逾 95 亿

## 占全市税收近六成

本报讯(记者 卢文军)2006年郑州市国税纳税100强企业税收总量为95.47亿元,占全市税收的58.2%。2006年国税纳税100强企业税收总量比2005年纳税100强企业税收总量73.6亿元,增加21.87亿元,增长29.71%。纳税第一名河南移动通信公司纳税155362万元,中国铝业河南公司纳税134981万元,位居第二。

在纳税100强企业中工业企业占71户,纳税额66.1亿元,占百强企业纳税总额的69.22%。其中,为工业发展提供能源和动力的煤炭及电力企业达到了33户。六县(市)共有47户企业进入百强,而这47户企业中有45户是工业企业,占全市71户工业百强企业的63%,纳税额占百强企业工业税收的40%。

2006年国税纳税百强企业中有29户企业属于第三产业,共纳税29.4亿元,税收增幅达48%。其中:商业企业增长27.9%;房地产企业增长154.81%;金融业增长24.53%。

# 美航天中心发生枪击血案

## 一雇员打死人质后自杀

新华社华盛顿4月20日电 据美国媒体20日报道,位于美国得克萨斯州休斯敦的约翰逊航天中心当天下午发生一起枪击事件,凶手在杀害一名男性人质后开枪自杀。警方调查确定,疑凶为航天中心合同雇员威廉·菲利普。警方怀疑作案动机与个人恩怨有关。

心的一位男性合同工人,他是在与警方对峙过程中开枪自杀的。警方还发现一名女性人质,这名女性被凶手用胶带绑着,但没有受伤。

据报道,枪击事件发生在约翰逊航天中心的第44栋建筑物内,里面有通信设备和一个实验室。枪击事件发生后,警方疏散了建筑物内的工作人员。

### 接受远东法庭判决

## 日本政府承认强征慰安妇

据新华社东京4月20日电(记者 刘浩远)日本政府在20日的内阁会议上通过的一份答辩书中表示,日本政府接受远东国际军事法庭认定日本政府在第二次世界大战中在中国桂林强征当地妇女充当从军“慰安妇”的判决,对此没有异议。

据日本共同社报道,政府的这份答辩书是针对社民党议员辻元清美提出的有关“慰安妇”问题的质询而作出的。此前,日本政府在2006年3月16日的一份答辩书中称,从政府掌握的资料中找不到有关军方或官方曾参与强征“慰安妇”的直接记录。

## 美校园枪击案凶手家人致歉

### 将全力配合对这一事件调查

据新华社华盛顿4月20日电(记者 赵毅 潘云召)美国弗吉尼亚理工大学枪击事件制造者赵承熙的姐姐赵善卿(音译)20日通过美联社发表声明,代表家人对赵承熙犯下的“无法用语言形容的罪行”表示“极度歉意”。这份通过律师交给美联社的声明说:“我代表我的家庭,对我弟弟的毁灭行为表示深深的歉意。我们无法用语言来表达对在本周这可怕的、毫无意义的悲剧中32名无辜死者的悲哀。我们都哭了。”

赵善卿说,人们有理由对赵承熙的行为表示愤怒和怀疑,而且还有许多问题等待解答。她的家庭将继续全力配合对这一事件的调查。

## 7种非处方药转换为处方药

### 6月1日起实施

本报讯(记者 孙志刚)从6月1日起,要买处方药,必须持有医生开的处方。昨日,记者从市药监局获悉,国家食品药品监督管理局20日将复方枇杷糖浆等7种非处方药转换为处方药。

据了解,转换为处方药的7种药品分别是:三维B片、二维赖氨酸片;治感冒胶囊、治感冒片、复方枇杷糖浆、克痒除菌膏、紫松皮炎膏。

## 广西小学生命丧鳄鱼口

### 事因:到已歇业旅游景点玩耍遭袭



据新华社南宁4月21日电(记者 梁思奇)记者21日获悉,20日晚在广西北海市鳄鱼池的受害者是四川简阳到北海务工的孩子,有关部门已全面展开事故调查。

事故所在地的北海市银海区政府的一份《情况报告》称:20日17时40分,银海区银滩镇咸田小学二年级学生

刘某和另外3名学生放学后,结伴攀爬铁门和围栏进入已歇业的旅游景点“渔家庄”鳄鱼池,挑逗鳄鱼玩耍,遭到鳄鱼袭击,刘某失踪,其余3名学生脱险。记者21日在警方拉起警戒线的现场看到,这个鳄鱼池有两道围墙,并立有警示牌。水池中间不时有咬着受害者遗骸的鳄鱼浮起或游动。

银滩镇干部告诉记者,几名小学生翻墙进入园内时,看守鳄鱼池的一名姓陈的工作人员正在屋里做晚饭,他们用弹弓射击鳄鱼,并拿木棍拨弄,后又跳进池内水泥斜坡旁的草丛寻找鳄鱼蛋,刘某被鳄鱼咬住衣服拖进水池里。

## 面粉抽检两成多不合格

### 主要问题:水分超标

本报讯(记者 孙志刚)一些厂家为“凑分量”,生产过程控制不严导致小麦粉水分超标。昨日,省质监局发布今年一季度对小麦粉产品的抽样检验结果,合格率为74.7%。

本次检查不合格小麦粉存在的主要质量问题是水分超标。据省质监局有关负责人分析,企业在加工过程中受利润驱动,有意不控制水分,导致水分超标。

# 节约资源

# 善待地球

# 实现可持续发展

## ——纪念第三十八个世界地球日

中共郑州市委常委、郑州市人民政府副市长 穆为民

一年一度的世界地球日是全人类共同的节日,是呼唤人们尊重地球、保护地球和善待地球的日子,更是我们探索如何更好地保护和合理利用资源、实现人与自然协调发展的日子。

今年4月22日是第三十八个世界地球日,我国纪念世界地球日活动的主题是:善待地球——从节约资源做起。因此,我们要全面贯彻落实以人为本、全面、协调、可持续发展的科学发展观,树立善待地球人人有责、节约资源可以从身边做起、从自身工作做起的全民意识,构建社会主义和谐社会。努力实现人口、资源、环境相协调,促进经济又好又快发展;以节约能源资源和保护生态环境为切入点,促进产业结构优化升级;实施“科技兴地”战略,加快资源科技创新,全面提升国土资源管理能力和水平;大力倡导健康、节约、环保的消费模式和良好的社会风气,使全社会都积极投身建设资源节约型和环境友好型社会。

### 一、全面贯彻落实科学发展观,加快转变经济增长方式,实现经济社会协调可持续发展

“十五”期间,为推进经济增长方式的转变,各级政府在以下三个方面作了大量的努力:一是坚决果断地淘汰了一批高耗能、高污染和不符合安全生产条件的生产线;二是加大了污染防治和退耕还林、退耕还草等生态工程建设力度;三是启动了节能、节水和资源综合利用工程项目。“十一五”期间,我们要进一步转变经济增长方式,在需求结构上,要实现由主要依靠投资拉动增长向消费和投资双轮驱动、内需和外需共同拉动转变;在产业结构上,要由主要依靠工业带动经济增长向工业、服务业和农业共同带动经济增长转变;在生产要素投入上,要由主要依靠资金和自然资源支撑增长向更多地依靠人力资本和技术进步支撑转变;在资源利用方式上,要实现由“资源—产品—废弃物”的单向式直线过程向“资源—产品—废弃物—再生资源”的反馈式循环过程转变,使经济增长建立在经济结构优化、科技含量提高、国民素质增强、质量效益提高的基础上,逐步形成“低投入、高产出、低消耗、少排放、能循环、可持续”的经济增长方式。

利用郑州的地域优势大力发展第三产业,特别是要加快发展并做大做强物流业和会展业,提高其在我

市经济中的比重;大力发展高新技术产业,特别是要加快发展并做大做强信息产业,加速信息化进程;加快用高新技术和先进适用技术改造传统产业,实现传统产业升级;加快淘汰落后工艺、技术和设备;推进企业重组,提高产业集中度和规模效益;调整能源消费结构,提高优质能源的比重。加强重点行业能源、水、原材料消耗的管理,加强节能、节水技术改造,加强废渣、废水、废气综合利用管理,提高资源综合利用效率。

大力发展集约化农业和生态农业,调整农业生产布局和产品结构,不断提高农业产业化水平,节约使用土、肥、水、电、种、药等投入要素。继续推广节水灌溉技术和节能型农业机械,提高资源能源的产出效率;推广使用高效安全生物农药,从源头上消除餐桌污染;推广农产品深加工技术,提高利用效率和附加值;积极推进秸秆、牲畜粪便等农业废物综合利用,搞好垃圾、污水处理,改善农村生存环境。

### 二、坚持开发与节约并举,最大限度实现资源综合利用,保护生态环境

大力推进资源综合利用,推进矿产资源和工业废物的综合利用、再生资源回收利用和生活垃圾资源化利用。合理延长产业链,开发高附加值的综合利用产品,减少二次污染,提高资源利用效率,实现经济效益、社会效益、环境效益的有机统一。充分发挥市场配置资源的基础性作用,使资源综合利用真正成为企业降低生产成本、提高资源利用效率、减少废弃物排放的重要措施,成为企业健康发展的驱动力。鼓励技术创新,提高研发能力,推进先进实用技术的推广应用,通过技术集成和产业化,促进资源综合利用产业发展的市场化、规范化和集约化。

要进一步提高“三废”综合利用率,大力发展利用煤矸石、粉煤灰及各类化工渣生产新型墙体材料为主的利废建材;发展粉煤灰、煤矸石等在筑路、回填、复垦等领域的利用。积极推进城市生活垃圾的综合处理,最大限度实现资源综合利用。大力推广城市生活垃圾焚烧发电、堆肥等综合利用技术,推广建筑垃圾的重复使用、再生利用和无害化利用。发展造纸、食品酿造、印染、皮革、化工、纺织、农畜产品加工等行业废液的资源化利用,重点回收可利用的资源;推进工业废水循环利用,扩大再生水的应用,大力推进矿井水资源化利用。对焦炉、高炉、转炉煤气进行回收和资源化利用,发展工业窑炉的余热余压发电和热的分级利用,对生产过程中的二氧化硫和一氧化碳进行资源化回收利用。

进一步规范我市再生资源回收领域的市场秩序,根据资源的不同特性,研究建立相应回收模式;从社区回收、再生资源集散加工市场等方面入手,推进再生资源回收体系建设试点,逐步建立规范完善的再生资源回收

网络体系,培育再生资源集散加工基地,提高再生资源回收的有序性和规范性,使其健康发展。发展农业废弃物(包括秸秆、农膜、畜禽粪便等)、农产品加工副产品、林木“三剩物”等资源化利用;鼓励废旧木材及其废旧木制品的回收再利用。发展木材改性、防腐、抗虫和阻燃技术,推进其产业化。

### 三、坚持可持续开发利用方针,我市土地、矿产等资源管理工作迈上新台阶

国土资源是民生之本、发展之基。近年来,针对人均耕地偏低,矿产资源分布不均的现状,我市及时提出了“保护资源、保障发展、维护权益、服务社会”的发展思路,坚持持续开发利用的方针,加大土地资源保护管理力度,有效地保护了耕地,集约、整合了矿产资源,有力地保障了地方经济的快速发展。

自2000年以来,我市坚持“节流”与“开源”并举,加强土地资源的宏观控制,严格控制非农建设用地规模,并加强土地整理、复垦、开发和生态工程建设,有效地开发整治和保护土地资源;丘陵山区和黄土分布区小流域得到综合治理,水土流失问题得到缓解,实现了耕地总量动态平衡,并逐步提高了耕地质量和利用水平,土地利用结构和布局进一步优化,提高了土地利用率和产出率。2006年,全市耕地面积稳定在33万公顷,中高产田面积比例有所提高,园地面积达到1.7万公顷,林地面积增加到6.2万公顷。

我市在矿产资源管理上坚持“在保护中开发,在开发中保护”的原则,把节约资源放在首位,依靠科技进步和科学管理,矿产资源利用率明显提高;煤炭、铝(钎)土矿资源实施整合,优化了开发布局,提升了矿产资源开发利用管理水平,破坏性开采的状况从根本上得到了遏制;选矿拜耳法在低品位铝土矿的选矿中得到推广应用;铝土矿与耐火粘土中伴生的镓、锂元素回收及矿山废弃物的资源化利用率有较大进展,煤矸石等矿山固体废弃物的资源化利用率达20%、矿井水复用率达60%。矿山分布由分散向集中方式转变,集约化程度明显提高,矿山生产规模趋于合理。2006年矿山数量较之资源整合前的2004年实际矿山数减少30%。矿山生态环境状况得到初步改善,矿山生态环境恢复治理力度在逐步加强,土地复垦2500公顷。矿山次生地质灾害发生率明显下降。

### 四、发展循环经济、建设资源节约型和环境友好型社会,需要全社会共同努力

加快建设节约型社会是国民经济和社会发展“十一五”规划的重要任务之一,我市已把节约资源作为编制各类专项规划、区域规划和城市总体规划的重要指导原则,把节约能源和资源作为结构调整的重要目标和深化税收、财政、投资、金融等改

革的重要内容。加强法律监督和依法行政。根据国家法律和有关法规,及时制定适合我市的行政法规,建立执法责任制,依法建立严格的监管制度,加大执法检查的力度。对重要矿产资源开发,实行严格的开发准入条件;对高消耗、高污染行业的新建项目,要从能源、水资源消耗以及土地、环保方面实行更为严格的产业准入标准。严格执行高耗能的落后工艺、技术和设备的强制淘汰制度,重点耗能产品的市场准入制度,新建建筑的准入制度,生产者的责任延伸制度等。

积极执行国家水、电、热、天然气等价格政策,促进资源的合理开发、节约使用、高效利用和有效保护。充分运用价格机制调控土地,提高土地的使用效率。完善矿产资源补偿费制度。建立和完善企业生态恢复、破坏修复责任制度。对一些节约资源、发展循环经济的重大工程项目和技术开发、产业化示范项目,政府给予直接投资或资金补助、贷款贴息等支持,发挥政府投资对社会投资的引导作用。

加快技术创新。高校、企业及科研机构组织要进一步加强对节约资源、节约使用、高效利用和有效保护。充分运用价格机制调控土地,提高土地的使用效率。完善矿产资源补偿费制度。建立和完善企业生态恢复、破坏修复责任制度。对一些节约资源、发展循环经济的重大工程项目和技术开发、产业化示范项目,政府给予直接投资或资金补助、贷款贴息等支持,发挥政府投资对社会投资的引导作用。

促进机制创新,发挥市场的引导作用。建立信息发布制度,利用现代信息传播技术,及时发布国内外各类资源节约信息,引导企业挖潜改造。实施能效标识管理,引导用户和消费者购买节能型产品,促进企业加快高效节能产品的研发。加快推行合同能源管理,节能自愿协议等节能新机制,为企业实施节能改造提供诊断、设计、融资、改造、运行、管理一条龙服务。同时,建立节能投资担保机制,为合同能源管理提供担保,促进节能技术服务体系的发展。推行节能自愿协议,即耗能用户或行业协会与政府签订节能自愿协议。

加强宣传教育,提高全民节约意识。广泛、深入、持久地开展资源综合利用的宣传活动,不断提高全民的资源忧患意识、节约意识和责任意识。各级机关要首先带头,公务员要率先垂范,厉行节约,反对浪费。将节约资源纳入中小学教育、高等教育、职业教育和技术培训机构。新闻出版、广播影视、文化等部门和有关社会团体,要充分发挥各自优势,搞好节约资源宣传,引导全社会树立正确的消费观,鼓励使用资源综合利用产品,逐步推行垃圾分类回收和利用,减少一次性产品的生产和使用,形成节约资源和保护环境的生活方式和消费模式,在全社会树立节约观念、节约意识,倡导节约文化、节约文明,积极创建节约型城市、节约型政府、节约型企业、节约型社区,务求建设节约型社会工作取得实实在在的效果。

<b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217		<b>房产中介</b> 郑州海洋不动产 66666696 山东·蓬莱海景房 1588元起/m <sup>2</sup> 67956120		<b>家政</b> ●巧帮手专业保姆职介 67449419 ●知青母婴服务护理 67680780			
<b>搬家</b> 鸿运 68753311 68715888 68761555 绿城 63929669 搬家 66667771		<b>专业搬运</b> 吉 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货		<b>绿城搬家</b> 65788888 67533555 66665656 68766777 63613366 <b>货运公司</b> 刊登广告 65022228 龚亚非 调度车辆 绿城搬家 67420111		<b>驾校培训</b> 友谊驾校 66518171 教练 郑汴路博览中心规模大车辆多 中联驾校 67717916 大学路54号,夜校电子楼 67538413 <b>机票速订</b> 天安航空国内国际特价机票 66666707 ●大洋航空国内国际机票 66922222	
<b>信息热线</b> ●人到中年 1606222 午夜密语 ●1605544 夜色撩人 1606677		<b>转让</b> 洛阳嵩县境内经营中心旅游景区,电话:15938995629 温馨提示:使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证 明材料,签订有效法律合同。		<b>起名改名</b> ●起名改名 www.qmgn.com 68871087 <b>遗失</b> 登封市嵩阳街道办事处财 政所组织机构代码证副本 F6840270-X 遗失。特此声明。			